



## 小小福袋 大大惊喜 宁波晚报为他们 送上兔年祝福

临近春节,宁波晚报“新春走基层 幸福来敲门”活动走进各个社区,为社区内的居民送上一份温暖的新年贺礼。这几天,我们聚焦困难群众,为他们送上温暖的问候;此外,还将“大礼包”送到了坚守在一线,服务小区的物业员工、快递小哥手上。



▲为天合家园一线物业员准备的大礼包。  
◀君睿社区保洁员收到福袋。



菜鸟驿站的快递小哥收到福袋。

湾头社区的社工和符如根老人一起贴窗花。

### 1 送暖意上门 让独居老人过个温暖年

“郎师傅,我们给您送温暖来了,祝您身体健康,新春快乐!”

“谢谢你们,也祝你们新年快乐,工作顺利!”

1月11日上午,记者来到江北区甬江街道湾头社区,与社工一起为社区独居老人“送暖到家”,并献上新春的祝愿。收到取暖器和包含福字、窗花、春联的福袋,郎恩友师傅的脸上绽开了笑容,向记者和社工们表达了谢意和祝福。

郎恩友老人今年93岁,老伴早年去世,膝下也无子女,不过他身体健康,还唱得一口好甬剧。在攀谈时,他告诉记者,电台曾特意邀请他去录制甬剧节目,能够为传统曲艺的传承添一份力,他觉得很有成就感。

随后,记者和社工们又敲响了居民符如根的家门。这是一位有视力残疾的特殊老人,考虑到符师傅的实际情况,社区的志愿者们特意带上清洁用具,帮他打扫房间、整理床铺、擦拭窗门,屋里很快变得整洁、亮堂起来。

“这个热水袋是充电用的,这样晚上睡觉脚就不会冷了,就是用电时候要当心……”“这个是社区发的退烧药,出门时,口罩一定要记得戴好……”社工们一边整理,一边嘱咐着符师傅。

“干净,漂亮!谢谢!”老人虽不善言辞,但当社工握住他的手将窗花贴在干净的窗户上时,他简单的字句让在场的人感受到他内心的感激。

### 2 送年味上门 让低保家庭感受别样关怀

此外,在慈溪市宗汉街道马家路村,该村的特殊群众也收到了新春的问候。

1月12日上午,本报“新春走基层 幸福来敲门”活动的记者和宗汉村村委邱央飞以及志愿者们来到该村村民马央南家时,59岁的马阿姨正在屋门口晒着太阳。

突然来了这么多客人,马阿姨喜出望外,赶紧乐呵呵地迎了上来。大家向马阿姨说明来意,又为她送上过年慰问金,便张罗着贴起了春联福字。

“太有心了,我们家都好多年没贴春联了,这么漂亮的春联,贴上门真的好看。”马阿姨微笑着说道,“谢谢你们,让我们这一家子也感受到了暖暖的年味。”

“马阿姨家是一户多残的低保边缘户,生活还是比较困难的。我们除了逢年过节送物资慰问金,平常志愿者们也会经常上门,了解他们的生活需求、身体状况,陪他们聊聊天,收拾收拾屋子等,送去关心和关爱。”邱央飞说。

随后,记者一行又先后来到胡大爷、施大爷家中,为他们送上米油等日用品以及新春祝福。

据了解,在马家路村的1519户村民中,残障、低保、失独等特殊群众一共有148户。跟去马阿姨家一样,如今该村新时代文明实践站的志愿者团队,都会经常去走访,帮扶,让爱暖在他们心间。

### 3 送保洁员、快递员 小小福袋带来大大的惊喜

“单阿姨,新年快乐,我们来给您送福袋啦!”

“谢谢,也祝你们新春快乐!”

11月12日,记者来到鄞州区下应街道君睿社区,与社区的志愿者一起为社区内的保洁员和快递员送上新春福袋。

当记者来到社区时,单菊兰正在垃圾投放点位边,忙着垃圾分类。收到福字、对联、台历、红包、手套以及防疫礼包时,她特别惊喜,笑意盈盈说着感谢。随后,记者和志愿者还给社区内其他点位的保洁员送去了福袋。

君睿社区共有9个垃圾投放点位,17位保洁员,不管刮风下

雨,她们每天都坚守在岗位上,定时分拣垃圾、清洗垃圾桶,为社区的垃圾分类、环境整洁默默贡献着自己的力量。

随后,记者和志愿者又来到了位于君睿社区的菜鸟驿站,申通快递小哥刘贤斌正在忙着清点快递。

临近年关,快递量有增无减,派件和寄件都比往常要多。20岁出头的刘贤斌并不着急回老家过年,而是想在异乡继续奋斗,为辖区居民提供便利。

“这个福袋太及时了,我刚好需要。”志愿者向刘贤斌介绍着福袋里的物品,刘贤斌激动地说着感谢。

### 4 送门岗大叔、维修人员 年味礼盒温暖物业一线员工

与此同时,在江北区庄桥街道天合家园,记者给这里的一线物业员工送去了新春温暖。

天合家园是浙江省垃圾分类示范小区,1817户小区居民每天的垃圾分类工作并不轻松。11月12日,当记者和亚太物业总经理张水霞来到垃圾投放点位上时,保洁员杨桂霞正在忙碌着。

看到宁波晚报新春走基层的记者和总经理拎着大礼包来给自己贺新春,杨阿姨很惊喜。而当张水霞拿出一条大红色的羊绒围巾,给杨阿姨围上时,她高兴得连声道谢,笑得合不拢嘴。

因为疫情的原因,老家江苏东海县的杨桂霞今年选择留守在天合家园的保洁岗位上,这已经是她连续第五年没回老家了。“过年的时候,这里的岗位更需要我。公司领导和同事也很关心我,今天你们又特意给我送来这份新年礼包,真的很感动,太温暖

了。”杨阿姨说着,激动地摸了几下暖暖的羊绒围巾,又接过红枣、零食等礼盒,放在身旁,便继续戴上手套忙活了起来。

随后,记者和张水霞又一把惊喜送到了当天在岗的其他物业工作人员手中。

老家武汉的门岗保安大叔李安兴,原本过年打算坚守在岗位上,不过,今年家有喜事,他就决定坚守到大年三十再赶回去;工程经理董伟明虽然家就在江北慈城,但是过年这阵子他也放弃了正常的休假,只要居民有需要,他就随叫随到……

每年过年,总有这样一群坚守在物业一线的工作人员,为了大家能安心和家人团圆,自己放弃了休假。在此,我们由衷地祝他们兔年安康,新年快乐!

记者 王悦宁 吴震宁 陶倪  
实习生 李睿清 通讯员 沈新娜  
罗柳红 徐檬 唐金华